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Ata da 29º (Vigésima Nona) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 04/10/2021 (quatro de outubro do ano de dois mil e vinte e um), às 08h11 (oito horas 

e onze minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara 

Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. 

Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado pelo 

Excelentíssimo Senhor Vereador Éber José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Juvenal Belo da Hora, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Pedro Renato 

Frozzi, Bruno José de Morais, Maxsael Fernandes da Luz, Leonilda Iaski da Rocha Supi e a 

ausência dos Vereadores Gevan Pires Barbosa (com justificativa), Daniel Nonato Paz (ausente 

com justificativa). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a 

proteção de Deus, declarou aberta a Vigésima Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período da Nona 

Legislatura, às 08h11 (oito horas e onze minutos). O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que fizesse a leitura da Ata da reunião passada, após a leitura da Ata, foi colocada em discussão 

onde foi aprovada por unanimidade.  O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do 

expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: Mensagem N° 010/2021-GP – 

Encaminhamento de Projeto de Lei; Mensagem N° 011/2021-GP – Encaminhamento de Projeto 

de Lei; Ofício N° 193/2021-GP – oficio resposta N°400; Ofício N° 197/2021-GP – oficio resposta 

N°420; Ofício N° 198/2021-GP – oficio resposta N°421; Ofício N° 417/2021– CMA – Solicitação 

formulada pelo Vereador Bruno Jose de Morais, que Agradecimento; Ofício N° 420/2021– CMA 
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– Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, que o prefeito disponibilize 

uma equipe para a limpeza das ruas de nossa cidade; Ofício Nº421/2021 – CMA – Solicitação 

formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, iluminação para o bairro Jk; Ofício N° 

422/2021 – CMA – Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, que 

solicita que seja feito resposta referente sobre o terreno da vivo; Ofício N° 423/2021 – CMA – 

Solicitação formulada pelo Vereador Daniel Nonato Paz, que seja levado as maquinas para a 

vicinal Boa Esperança; Ofício N° 010/2021 MESA DIRETORA- Nota de repudio; Ofício N° 

v090/2021 –CONJUNTO- coloquem manilha na rua santo Ângelo com a rua do silencio; Ofício 

N° 091/2021 –CONJUNTO- disponibilizar um veículo ambulância, para o Distrito do Sucunduri; 

Ofício N° 092/2021 –CONJUNTO-  designar monitores para o ônibus no transporte escolar; Ofício 

N° 093/2021 –CONJUNTO- melhorias na rede de telefone do hospital; Ofício N° 014/2021 

GVJBH– recuperação das estradas da vicinal sulino; Ofício N° 008/2021-GVJPB- informação 

referente aos dados demonstrativos de informações previdenciárias e repasses; Decreto legislativo: 

N°0082021 GVBJM– Projeto de decreto legislativo; Ofício N° 014/2021 GVMFL– solicitar 04 

lixeiras para o Distrito do Sucunduri; Ofício N° 014/2021 GVDNP– Justificativa; Ofício N° 

065/2021 SEMED– Oficio resposta CMA. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a 

inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do 

Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, para uso da palavra pelo tempo regimental de 10(dez) 

minutos. Iniciou o seu pronunciamento cumprimentando a todos os Vereadores, e ao público 
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presente; falou sobre as pessoa que fizeram concurso público para serem monitores de ônibus, 

onde após passar no concurso, foram transferidos para outro setor e serviço, o que deixa os ônibus 

e crianças que fazem uso desse meio transporte pra irem as escolas, desamparados e sem um 

cuidado de um adulto; disse também que sentará junto com o Jurídico da CMA, para ver a 

possibilidade da indicação de Lei que proíba que servidor público seja designado para outra função 

a não ser para a que ele tenha concorrido e conquistado a vaga; pediu que seja enviado um Ofício 

em caráter de urgência para o Prefeito municipal e o Secretário de Obras solicitando que seja 

enviado maquinário para fazer a recuperação e encascalhamento de um trecho de estrada na 

Vicinal Jarú onde o ônibus escolar não consegue passar para poder deixar os alunos em suas casas, 

sendo necessário os alunos terem que ir para outro veículo para poder chegar em suas casas; pediu 

que fosse enviado um Ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, pedindo que seja 

investido e feito obras em prol da distribuição de água nas residências do município, onde dentro 

de sete meses começará a faltar água em residências. A Tribuna esteve à disposição do Vereador 

Pedro Renato Frozzi, cumprimentou a todos os Vereadores o público presente; agradeceu pelo 

empenho da equipe de Obras, que fizeram toda a troca de lâmpadas de LED queimadas dentro do 

distrito do Sucunduri, fizeram também a troca de lâmpadas de bulbo por lâmpadas mais modernas, 

melhoraram toda a iluminação na quadra de esportes com novos refletores; deixou seu 

agradecimento aos Deputados Tony Medeiros e Saulo Vianna que estiveram no município de 

Apuí, na semana anterior, onde prometeram levar demandas do município de Apuí para serem 
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debatidas na ALEAM, onde foi prometido uma emenda no valor de quatrocentos e cinquenta mil 

reais, que será de grande ajuda para os produtores agrícolas do município de Apuí, onde essa o 

valor dessa emenda será destinado para a construção de um secador de grãos, o que fará com que 

aumente a produção e facilite o armazenamento de grãos; agradeceu ao Senhor Romildo gerente 

local da Amazonas Energia, que realizou no Distrito do Sucunduri um mutirão para a população, 

onde puderam renegociar suas dívidas, tirar suas dúvidas; pediu que seja enviado um Ofício ao 

Secretário de Obras, solicitando materiais e uma PC para ser construído uma ponte na Vicinal 

Santarém no Igarapé Santarém, onde é sabido que não será possível a disponibilização dos 

maquinários para se fazer a recuperação de toda essa vicinal, mas se sabe que é necessário a 

construção dessa ponte em outro local pois ela passa dois a três meses todo o ano intransitável, 

falou que a construção dessa ponte será feita com a colaboração dos moradores desse Vicinal; 

solicitou um Ofício ao Senhor Marcos Vuicik, ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, 

pedindo que eles acompanhe a visita ao canteiro de Obra, juntamente com os Vereadores pois a 

obra se encontra parada e é necessário esse acompanhamento para saber que providências tomar; 

agradeceu a todo mundo que participou da recuperação, direta ou indiretamente da quadra de 

esportes do Distrito do Sucunduri; agradeceu também a todos que se fizeram presente no Distrito 

do Sucunduri para participar de um dia de lazer na Praia do Sucunduri, onde se sabe da necessidade 

da realização desse evento, que há anos ocorre, tendo a sua pausa decretada devido a pandemia 

mas que aos poucos vai retornando suas atividades. O Presidente solicitou ao Primeiro-Secretário 
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que fizesse a leitura da Ordem do dia: Parecer conjunto N° 018/2021, de autoria do vereador 

Antônio Carlos Moises Franco, o qual requer a realização de Sessão Ordinária Itinerante; após 

lido, como já tinha sido discutido na Reunião de Comissões, foi colocada em votação onde foi 

aprovada por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:09 

(nove horas e nove minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 29º (Vigésima Nona) 

Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas 

Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 04/10/2021 

(quatro de outubro do ano de dois mil e vinte e um). 
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    Gevan Pires Barbosa 

               Vereador 

PRESIDENTE  

 

 

VICE-PRESIDENTE 

AUSENTE COM JUSTIFICATIVA  

AUSENTE COM JUSTIFICATIVA 

 

AUSENTE COM PORTARIA 

 

 


